

Došlo: 14 -02- 2024

Číslo: 272/24

Príloha: Vykazí:



tel.: 0901704001 mail: info@ik-leif.sk

Košťany 155 , 038 41 Košťany nad TurcomCenová ponuka**ul. Ľ. Ondrejova 5270/1,3,5,7**

	Objekt čistenia	Pravidelnosť
Podlaha: Umývanie, čistenie, zametanie	Dôkladné čistenie mopom s nádržkou: Prízemie, chodby, poschodia, medziposchodia, schodiská, schody do pivnice, vstup pred vchodom	1 x týždeň
	Čistenie schránok a zvoncov, madiel na zábradliach, kľučky vchodových dverí	1 x týždeň
	Pivničné schody – zametať, umývať vrátane schodiskovej rampy pre kočíky a bicykle	1 x týždeň
Ostatné časti: Umývanie, čistenie, leštenie, dezinfekcia, prášenie, zber	Umývanie výťahu (komplet vnútorné steny +zrkadlo) Dezinfekcia tlačítok a úchytky, vodiaca drážka pri otváraní a zatváraní int. dvier výťahu, vysáva sa	1 x týždeň
	Umývanie výťahových dverí, dezinfekcia, zvoncov, poštových schránok, madiel na schodisku, hydranty a informačné nástenky	1 x mesiac
	Umývanie dverí (vchodových) - komplet	1 x týždeň
	Prášenie vstupných koberčekov	1 x týždeň
	Umývanie okien rámov a parapet (podľa dostupnosti)	podľa dohody 1 x rok
	Odstraňovanie pavučín	1 x mesiac
	Očistenie svietidiel	1 x rok
	Zber odpadkov v spoločných priestoroch a zber hrubých odpadkov v okolí vchodu	1 x týždeň
	Zametanie pivničných priestorov, v prípade el. zásuvky možnosť vysávania. Umývanie zábradlia, rozvodné skrine, informačné nástenky	1 x pol rok

V zimnom období sa vonkajšia dlažba pred každým vchodom do bytového domu bude len zametať.

Navyše u nás	
Podpisový protokol a kompletný rozpis činnosti.	Na každý týždeň je pridelený určitý rozpis prác. Z našej strany sa bude vypisovať dátum a čistená plocha pri výkone upratovacích prác.
Pravidelnosť a dôslednosť	Zaručujeme pravidelnosť upratovania, vždy v ten deň ktorý je dohodnutý a napísaný na protokole. Počas sviatkov zohľadnené vynechané upratovanie vo faktúre za daný mesiac, prípadne dohodnuté upratovanie v iný deň.
Na objednávku:	hlbkové čistenie podlahovým automatom. Miesta ktoré sú nadmerne znečistené zadubené. Drobné opravy, výmeny žiaroviek osvetlení vypínačov kľučiek na oknách dverách oprava zábradlia madiel škrabákov a podobne.
Pre nájomníkov	tlač laminovaných menoviek na schránky, odvoz nepotrebného nábytku a rôznych domácich spotrebičov ako práčky, umývačky riadu, sušičky atď., hlbkové čistenie (tepovanie z extrakciou) veľkometrážnych kobercov v kanceláriach, halách strojom E5 extraktor.
Kontakt na nás nájdete v každom vchode na protokole.	

Používame moderné čistiace stroje a zariadenia spolu s profesionálnymi a účinnými čistiacimi prostriedkami. Spoľahlivo a profesionálne odvedená práca pomocou mopu s nádržkou a technológiou "čistého umývania".

U nás sa nepracuje klasickým umývaním s „VEDROM A HANDROU“

Pracujeme s mopom, ktorý má nádržku na vodu s prípravkom. Podľa miery znečistenia meníme handry (zväčša každé poschodie), ktoré sú čisto opraté v práčke, aby sme dosiahli maximálnu možnú čistotu a tým aj predišli zápachu pri umývaní s jednou „vyžmýkanou“ handrou.

Vďaka nášmu systému práce získate čisté a voňavé priestory.

Cena 4,90€/byt mesačne
Cena je uvedená vrátane DPH
(cena je konečná vrátane čistiacich prostriedkov, vody, pracovnej sily, strojov a zariadení)
Cenová ponuka je platná do 04/2024

Ponúkame aj prenájom čistiacich strojov ako tepovač, parný čistič, priemyselný vysávač a podobne, bližšie informácie na našej stránke www.ik-leif.sk.

Vyhotovil: Ivan Vanek dňa: 13.02.2024

I&K Leif s.r.o.
Košany nad Turcom 155
IČO: 54 131 057
DiC: 2121606256

